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int grade0, gradel, grade?;

int grade[3];
« 1K1 H{E M A

int alsize];

= Jower bound = 0

> upper bound = size - 1

= size = upper bound + 1
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#define N 100
int a[N];
for (i = 0; i < N; ++1)
sum += al[1];
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float f[5] = {0.0, 1.0, 2.0, 3.0, 4.0};
f[0] = 0.0, f[1] = 1.0, ..
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int aJ100] = {10} ;

- alo] =10, aJ1] = 0, a]2] = 0O, ...., a|]99] = 0O
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intal] =1{2, 3, 5, -7};

int 3[4] = {29 35 5 _7}9
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char s[] = "abc";

Char' S[] — {lal, lbl, 'C', ‘\Ol},
-, s Hj @] 37| & 30| OfL|2} 42
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- printfgf =2 S85l= 3% 28|7| 20| =HEICL

char word[50]; /) st i g M
word[o]=L’; /] =XIE SfLi¥ U= 5| EXFE 2hd

word[1]=‘0’;
word[2]=‘V’;
word|[3]=‘¢e’;
printf(“%s”, word); // =XIE &

Lovefifl fifl i i f i 60 6 6 6 6 AR AR AR AR A &

wordHH%'Love??§ 21919
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char word[50];

word[o]=‘L’;

word[1]=‘0’;

word[2]=‘V’;

word[3]=‘¢e’;

word[4]=\0; /] =XIEe B8 EEXIZ BA|S] ELCL.
printf(“%s”, word);
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scanf("%s", word);
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printf(“EX}E S Y=S

scanf(“%s”, word);
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char word[5]; // 0|20 “vitamin”2 &= 2H=CHH. ..
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cheoli = 10; ) EHE 79370 108 MAsict.
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EHIEEICHI" HIO|E (byte) 72 1 #X| S HEE = U= =2[H 2

T=A440| RULY,
- M2 22| 30| 64kb2}H 252 o HX| 2 E 65535 X| 7t X| =R SHCF.

64 kbyte = 64 X 1024 = 65536 byte (1k = 2" =1024)

| HI22(0fE HIOIE BRI $IXIS
- AEE 2 = FAL0] UL

65535 MA]  Oxffff
65534 Wz]  Oxfffe
65533 Mz  0xfffd

2 ¥z 0x0002
1 9% 0x0001
1HIO| E 0 x| 0x0000
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MMl int cheoli; | 2 2|0 4H}O|EQ| 7| T 70| BHEFEIC}

cheoli

zel < B S

99 100~ 101 102 103 104 105 106

EOIE > AIE AL
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= NULL;
= &1;
= (1nt *) 1776;
/* an absolute address 1n memory */
< oA
= &3;
= &(1 + 99);

&v /* register v;
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int a; /] ZAEE 7 H
int ap; /] ZUEE MY HE
ap = &a; // a2l ZAE & Tl M apOil X Eetrt,
Ha ap d=a

95 96 974 98 99 :100: 101 102 103 104

[
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error C2440: ‘=’: cannot convert from ‘int *’ to ‘int’
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int a;

int *ap;

ap = &a;

ap0l L2 EOIEIAILTY. K int?
MEE 4 UELIC 2l ints

HOIE{H A7} EOIEE KASIH =
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char ch;
int in;

double db;

printf(“ch2| Z2IE : %u\n”, &ch);
printf(“in2| ZQE : %u\n”, &in);
printf(“db2| ZQIE : %u\n”, &db);

ch®| ZOIE : 1245052 //chard H40| FAZL
in®| ZOIE] : 1245048 //int¥ H0| AJZt FAZE
dbe| ZOIE] : 1245040 // doubled ¥3=0| A|ZF FAZY
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052
=051
=050
049
048
047
046
045
044
043
042
=041
++040
039

ch

1n

db
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char ch;
int in;
double db;
*&ch = ‘P’; /] ZUE &chZt 7}2|7| = 7|HS2tof| ‘P& K& etrt.
*&in = 1003 /] ZE &in0| 7t2|7|= 7|Y 3740l 1002 X & etCt.
*&db = 3.14; /] ZUE &dbZ} 7t2|7|= 7|57t 3.145 X & etrt.

printf(“8H= ch0ll M FE £Xt : %c\n”, ch);
printf(“‘H= in0fl M ZE & : %d\n”, in);
printf(“'H= dbof| MEE U : %1f\n”, db);

E\l E“

H chOl & E 22X} P
B in0f| H&E 2 : 100

= dbof|l A& El 2 : 3.140000
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int a=100, b=0;
b =*&a; //ZQUH &aZl 7I2|7|= 7|95 2te| ZFS bof| C Y etct.
printf(“b2| 2t : %d\n”, b);

- 71Y9S U= MEot= Al U= Ar8ot= A2 Y H X o
Off #1X|ot=L{o]l il 278 E O

int a=10, b=20;

*&a = *&b; // Ha=bof| HEE ZHE ¥ a9l 7|AZ 7] X FSiCt,
printf(“al| 2t : %d\n”, a); //a°l & 200| EHFC}.
Nnzze Mg *x&a = *&b; 7193z U A8

(&%) (RLEZR)
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int a = 10; //intd Hy MO HxZh 1022 X7|31
int *ap = &a; //int ZUE|Hp MAH, a9 M EFAZOZ XT3}

“«
@ | 48 @ [ 52
EQIE{#H=~ ap int&d 84~ a

printf(“%d”, a);
printf(“%d”, *ap);
printf(“%u”, &a);
printf(“%u”, ap);
printf(“%u”, &ap);



S .
ZLOlE e

int a = 10; //intd Hy MO HxZh 1022 X7|31
int *ap = &a; //int ZUE|Hp MAH, a9 M EFAZOZ XT3}

@ | 48 @ (52
= 27} ny Z) 2=7}
@ T“L‘%& 52 7|'E|5'._“:|' v @ OT%}\ 10
HOIE{H =~ ap intd M4~ a
printf(“%d”, a); /] @©H &, a0 MEE "7t 10

printf(“%d”, *ap); // @% =4, ap?t 7I2I7|=
printf(“%u”, &a); [/ @M =, al| A|&FAZ
printf(“%u”, ap); /] @H E3 ap0f| HEE F
printf(“%u”, &ap); // @H &, ZAE{HS apl| A|ZFAZ) 48X



#include <stdio.h>
void assign();

int main()

{

int cheoli=0;

assign();

QIet==0fl A= cheoliF =0 2f= &E5t= Of

main &2 3 assign &2l ¥
cheoli .
----------------------------- cheoli??
0

Sttel gte= SEE 22| HE ARSEIL

printf("&+7t SEE F0| cheoli®fl MZE! & : %d\n", cheoli);

return O;

¥

void assign()

{

cheoli=100;

¥

a7t SEE 20 cheoli®f| HEE Zt: 0



assign2 7 main2® 2| cheolii & AI85}7| 2slA|= T2 2[0f| A2
X (ZQUE)E YOO} SHL},
#include <stdio.h> main BH40lA S&E )

. e e assign( &cheoli ); /| EAEE TEN ALAE YAZ,
void assign(int *ip);

int main() assign &8 MOIE! mj
{ void assign( int *ip ); /EAEH52 Hlsle] A2 =

int cheoli=0;

assign(&cheoli);
printf("& 7t 2 FF 20 cheoliff| & E Z} : %d\n", cheoli); // 1005
return O;

1 main &2 JY assign &2 ¥
: son(int *i ZOIE|S HAZEC

void assign(int *ip) 200 LRI TR

{ I | e |

i | ¢ 200

*Ip=100; L ]

} cheoli ip

ip7t ZE2IE{E X &5101 cheoli& 7I2|ZICE

(main &0l A= cheoli H 42 A|ZFAZL2 2000(2H2 TR EHLI )
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#include <stdio.h>
void exchange(int *, int *);

int main()

{

int cheoli=10, metel=20;
exchange(&cheoli, &metel); // [1]

return oO;

¥

void exchange(int *cp, int *mp)
{

int temp;

temp="cp; //[2]

*ep="mp; //[3]

*mp=temp; //[4]
h

{ErOIX}7L BEOLE | el ZHe QX SfLto|Ct, mEtM H|Ql

= ZQUE{S ALE o OF StLC}.

(=13
=



-
ZOIE{ WY
[1] [2]

main &=2| 3y exchange &=2| 3% temp = *cp;
SkAO| 0{0d SkAO| 004
T EOIE|B HAHEC s main g2 HY exchange &2 34
PO, S 100
cheoli | 10 . 4um . 100 | cp ot e SO
S— e cheoli | & 10 & {€=-f-s=desss . 100 | cp
el Y C—) 10 | temp
metel | 20 | 4um . 200 | mp 200
— DREEEY] ‘ reaasatastensacts | | s
metel 20 5‘ ------------ 200 mp
xCp = *mp; *mp = temp;
main g2 P exchange &2 3 main &2 HY exchange &t4=2| ¥
0 |} | | S I I—
cheoli 0 R A R il 100 cp cheoli 0 R AN R Sl 100 cp
10 temp 10 = | temp
200, o\ | | | 2 00[ I
metel ! 20 :. S TEIERYY (R Y 200 mp metel 10 : > TEIRRYE CEE TR 200 mp



int a=1,b=2, *p;

a b p
?
1 ) ="

p=&a; //pOll a2 E HiE
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#1include <stdio.h>
int main(void){
int 1 =7, *p = &i;
printf("%s%d\n%s%p\n",
" value of i: ", *p, //3AFT20 NZTEl 4k
" Location of 1i:
return 0;

}
Y

value of i: 7
Location of i: effffb24



inti=3,j=5,% =&, *q = &j, *r;

double x;

T 4 s/ 4] A4
p==&i p == (&1i) 1

T &p “(* (&p)) 3

r=&x r = (&x) /*illegal */
7°Fp/*q+7 ((7*CpN)/ Q) +7 11
“r=&j*="p (* (r= (&) *= (*p) 15

(F9]) 7 * x p /*

qt 7 7
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int *p;
float *q;

void *v;

b

=HE i

0

p = 0;
p = (int *) 1;
p=Vv=q;

p = (int ) g;




int a; 21
int ap = &a; /] ZAE{EHE0 MeAat SA|0 £7|2}, ap= Ha aE 71| ZICH
*ap = 10; /] ZAE{H T 7127 = 7|4 5240l 105 X Eetrt

ZQ LXLE M 220X 2 21X S

ZQE|H,E SfLto| H40| B2 FoH
g = Lt

%2 ? (a, ap2| AMEFELE ZH2 25, 480|2t2 7HY)

e

e sz
int a;
int ap = &a;

printf(“ap0il X & & 2t : %u\n”, ap);
printf(“apXtH|2] A2 : %u\n”, &ap);



int a; // intd HE0] MA
int ap = &a; /] ZQAEHE0| MAN} FSA|0f| £7|=2t, ap= HE aE 712 ZICH
*ap = 10; /] EQAE{H 7} 712| 7| = 7| H-87H0f|l 102 X &St}

ZOIE|HAE SiLto| ©40| 02 FAUMKLE HEE| M XIS 7

AL
2k = ULt

int a; // intd Hz0] MA
int ap = &a; /] ZAE{HEof Mol A0 £7|3}, ap= Ha a& 71E2| 7L

4 a0l NEFAZ 5
o

printf(“ap0f| M&E & : %u\n”, ap); /
QIE{H = apl| A ZtFA Y EF

/
printf(“apXtM[2] A7) : %u\n”, &ap); //

/ )
& | EZQIE#H A |
ap: gmzazs |

(R

| izt
ap |~z | HOIEH4 ap int]

=
[ ——
Q0
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- "EFZ0j 2|5t §% 'Ol 21 7| fIoAM = &+
‘do|o| D7l S Z0|A| ZQIEE A0l of g

void swap(int *p, int *q){ |void swap(int *, int *);
int tmp; int main(void){
tmp = *p: int i =3, j=25;
kp = *q: swap (&i, &j);
¥q = tmp: printf("%d %d\n", i, Jj);
1 /* 5 3 1s printed
*/
return O;
}




-
=

oo KA
< M
T
ol o
H
K <
KO K-
ar =
X ol
S il
= 10
HO i
I <k

jol

2
3.



#include <stdio.h>

int add__ten(int); B o

int main() addten®+®% b 10

{ _________________

inta=10;, T

HIQIEts: o a 10 |
a=add_ten(a);
printf("a : %d\n", a);
return o; s ofod

1 """""""
b: 20 !
int add_ten(int b) bl 2200l SA=lof a0fl K& - --------------
{ ai 20
b=b+1t0;
return b;

¥

- a2| 2t 100] SAL=[0] boil &



#include <stdio.h>
int add_ten(int *);

int main()

{

int a=10;
a=add_ten(&a);
printf("a : %d\n", a);

return o;

¥

void add_ten(int *b)
{

¥

*b=*b+10;

28] gof
b 100 add_ten &4 ¥
a®l FAZ10001 L Sz
SALE]0] bofl X F $100 80V i
a [ 10 | HIQIEt4 A

*b = *b + 10 ;

b7t 7t2|7|= 7|4
SZHa)oll A FEHt.

b7} 7t2|7| = 7|21 BZHa)2
2kat 102 oA
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int * add_ten(int);

7|52t ZQIE| & 2|EBiCH

— ints
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N
.



. add_ten & A 7L
P 2|E=[M AlZFEICH!

#include <stdio.h> P e
int *add_ ten(int);

int main() be| ZAZt1000]  ~
{ 2|E=|0] apoi| XM & 7talzict

int a=10; st of
int *ap;

ap=add_ten(a);

printf("a : %d\n", *ap); // ZQIE{ ¥4 ap2 add_tenE 2| HAE AZHHCL.
return o;

¥

int *add_ten(int b)
{
b=b+10;
return &b; // add_tenE 2| XHEH4 bo| ZQIE|E 2|EBiC},

¥



char *strepy(char *A, char *B); // BQ| 2XE2 A0 BAISI1 AS 2|E L}

char *strcat(char *A, char *B); // B2| 2X}E2 A0 292l £0] AE 2| $tC}

char *gets(char *A); // A0 EX1E S =5t AE 2|HstC}
ZEOIEE 2|EotH SO CiYdot WAooz m2 33 Xde = QUL
- F EXES ¢ 20| O A1tE HEZ =0151= of

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main()

{

char src[8o]=“%ICH";
printf(“ZA1} : %s\n”, strcat(sre, “&H"));

return o;

¥
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= 9| 2HA

aq ;
/* p = &al[0]; */
/* q = &al[3]; */



- altpt ZQIEO|D & CHHXE 2Y £ AS
al[i] <==> *(a + 1)
pli] <==> *(p + i)



1
i E 0f 2 Q1B 2| £HA|

- OfH 2= (el & +517])
#define N 100
int * p, a[N], sum ;
- Version 1
for (i =0, sum = 0; 1 < N; ++1)
sum += al[i] ; /* E= sum += *(a + 1) ; */
= Version 2
for (p = a, sum = 0; p < &[N]; ++p)
sum += *p ;
- Version 3
for (p = a, i =0, sum = 0; 1 < N; ++1)
sum += p[i1] ;




int ary[5] = {10, 20, 30, 40, 50};

ary_prn(aryl[o], ary[1], ary[2], ary[3], ary[4]);

DEHERAS AU0| HEQAXLZ F Of BHCt,

void ary_prn(int a, int b, int ¢, int d, int e)
{ Of7H 84 5 HjE 2 A 0] 7§4-0H2 Qlojof Btch

printf(“%d, %d, %d, %d, %d\n”, a, b, ¢, d, e);
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- HIEGS AR HIE 2 A0 QI YH LIHX| HIE 24
7.” oF A O] |___|-
= T A .
e x9| Z}2 ¢ LIHX| = AHS2 2 8l RICt
"
X Xx+4 X+8 Xx+12 X+16
int ary[5]; int int int int int
ary[0] ary[1] ary[2] ary[3] aryl4]

ZOIE|O| 2t S o W= ERAE 7} 712 7| =
i =Lt 0l S S0 4= ClotH OfX| 2} i B2 20 ZIE{7t e TICE,

Eele] + (33k « LA AR I Aus) 27)

X2| 70| g6t X|2f 1 o Ij

Aad

&ary[0] +4 = &ary[0] + (4 * sizeof(int)) = 36 + 16 = 52¥ %]

O ZOIHE &

ol 37|12 2A



- DEHER49 ZOH= UM HHER 40| ZOIH | J4ls A=

E ot S5 TIC.
int ary[5] = {10, 20, 30, 40, 50};

FEQIE{= 4HIO| EX STIBICL.

&ary[0] +0 = 36 10 | arvl0l MR ujFe Aol ZQIE gto| 368X Y of
&ary[0] +1 = 40 20 ary[1l

&ary[0] +2 : 4“4 =0 Sy [ 10 20 [ 30 0 | s |
&ary[0] +3 = 48 40 ary[3] ary[0]  ary[1]  ary[2]  ary[3]  ary[4]
&ary[0] +4 = 52 50 | avldl

72 g 40| ZOIE] T UAXE AN 2 28 BEY 4 ALt

for(i=o0; i<5; i++){
printf(“%d\n”, *(&ary[o]+1));
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e ZHHERAE TI2171S ZRIEIE X2 AN}



g 136 40 44 48 52

HEH aAry 10 20 30 40 50
ary[0] ary[1] ary[2] ary[3] ary[4]

o [MI2}AM H{EHOZE FAZS Al4tolo] RE HERAS TFXS =
o ojO| 4t o|alf5t7| €A HfE 'S F 2 A2 St= Z10|LC}.
for(i=o0; i<5; 1++){ HH S EE ZOIEEH
printf(“%d\n”, *(ary+i)); aryl0] *(ary+0)
) ary[1] x(ary+1)
ary[2] x(ary+2)
ary[3] *(ary+3)

aryl4] x(ary+4)



Iint *ap = ary, /#Ma9e g A%

ary == 36 40 44
36 => 10 20 30 000
EQIE{H#~ ap ary[0] ary[1] ary[2]

x(ap + 1) =) 40HKol U= HARAS A=Y,

36 + (1 = sizeof(int)) = 36 +4 = 404X

int ary[5]={10,20,30,40,50}; H 2 .54
int Tap=ary; ap[0]
mti; ap[1]

.. ap[2]
for(i=0; i<5; i++){ a5[5]

, printf(“%5d”, *(ap+1)); //aplil= 7k 147

FEOIE| 3

*(ap+0)
*(ap+1)
*(ap+2)
*(ap+3)
*(ap+4)



. EOIH(HMZ HERA

- o
@ HHEEE A8t g
@ HHEEE A8t ZRAE BT
® HIEES MYst ZAEH,S A8t ZQUEEYH
@ HHEEE XYt ZRAE{H-F ALS H{EES

int ary[5] = {10, 20, 30, 40, 50};
int *ap=arys;

/] ¥l 47tX| FE 2 B tH?



e
I

o

}

O
_|||_|
| I_O
pel

. EQIE|(MA)E HPRAE Hxste wie o2
@ HIEHES At H|EE
@ HIEHES Al ZIEHEH
@ HEHZ XHot ZE{H-E A2t ZoIEHEH
@ HiEHEZ XHot ZOIEHFE Aot HlEEH
int ary[5] = {10, 20, 30, 40, 50};
int *ap=ary;
/] | 47| HEJZE BSSHH?
ap ary
ary » 10 20 30 40 50
@ - aryl0] ary[1] aryl[2] aryl[3] aryl4]
® *(ary+0) = *(ary+1) *(ary+2) *(ary+3) #*(ary+4)
@ : *(ap+0) = *(ap+1) =*(ap+2) =(ap+3) =(ap+4)
@ - aplO0] apl[1] apl[2] apl[3] apl4]

A7IX] 25 R BP A S EESH= EEHAI0|C

1
I
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i E 0f 2 Q1B 2| £HA|

HY&0|2= X419 &X= Hi= == BlE,.

“wfed & W7} o B2 AAle] 7k ukE 5 glep

. EQIE{HAE 7| BZ0|DE XM Q| 7S HHE 4 QULH,

HiQ™ ary ﬂ (Y2 sHAF AR H{E 2A0HS 7t2|ZICH
36

int ary[5]={10,20,30,40,50};
int *ap=ary; r 1 3 3
int i; | |
ap | 36 44 52

for(i=0; i<5; i++){ i=od o =22 of =42 of

printf(“%s5d”, *ap);

ap++; 40 48
1 i=12 of =32 o
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#include <stdio.h>

void ary_ prn(int *); /] Bt4-0] Mo

int main()

{ e
int ary[5]={10,20,30,40,50}; // 82| A1} E7|3}
ary_prn(ary); //HIEEES HYQIXIZ =1 SEFC,
return o;

¥

void ary_prn(int *ap) //HEE S MEE HOIEHS MO

{
int i;

for(i=0; i<5; 1++){
printf(“%s5d”, apli]); // ZQUE{H+E OfX| IS H X H AL 5L},
¥
¥



E{tH= H{ € O| OfL| 2 2 sizeof HLIA| IO 1E¢°| =75t
=ICH 2 ZQIE Ha2 i E QA0 /=8 712 %= QICt.

for(i=o0; i<sizeof(ap)/sizeof(apl[o]); i++){ // sizeof(ap)= EQE{H=
printf(“%5d”, aplil);

-

AlLt

of 37|k A&t

HEo| I 7|7t HHY o= 25 += Y= SrE US HEHERL2| I+

2 HIOIXIZ Yrojof BHet,

sasty =) ary_prn ( ary, sizeof(ary)/sizeof(ary[0]) );
HIEE HiE 2 40| 74
void ary_prn(int *ap, int /] HERAL J4E W HHHAE 7t
an)
{
int i; // WHB 20| =TT HHEBtLt,

for(i=o0; i<an; i++){
printf(“%5d”, aplil);
¥
H



- HiEO| 2f2 YEHE M= scanf& 0 2t H{E 22| ZOIE TS T & X}
TCHE, S ALMXE AFESHX| YE=0D).
void ary_input(int *ap) // ujEHS XEe ZQIE{HS M
{
int i;
for(i=0; i<5; i++){ // B2 7|=0tF U5 ST},
scanf(“%d”, ap+1); // Z H{EBR42| ZQAEHE oM MEQUXIE EC}.
H
h
main B4 P (H1RO| 36K K| FE| A|ZHEICED JHYBiCY)
36 40 44 48 32
H{EH ary
A 4 A A
ary_input &4 F :
oi7H#H 4 AP 36 ap+1 ap+2 ap+3 ap+4

0| ZOIE{EE scanf &40l YA =C}.



#include <stdio.h>

double ary_avg(int *);

int main()

1

int ary[5]={75,80,92,88,98};

double res;
res=ary_avg(ary);
printf(“HfE2| Hx 2
return o;

=
/] HECIXI= S

(i —

: %.21f\n”, res);

, B|E1Z}2 resOi| X &SiCL,

h

double ary_avg(int *ap) /) D7 4= ZQIE{H S

{
int i, tot=0; // Moot es MY
double average; /] BHES MY H
for(i=o0; i<5; i++) tot+=aplil; // tiE 40| 7§03 Ht

average=tot/5.0;
return average;

¥

// B ALt
/] AlLtE Bk El

ra

=oHA totofl =HTHC

.
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p2t q AO|0 2= HHE H 20 74
HA
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I =



double aL2l], *p, *q;

p = a; /* points to base of array */

g=p + 1;/* equivalent to g=&a[l] */

printf("%d\n", g - p); /* 1 1s printed */
printf("%d\n", (int) g - (int) p); /* 8 is printed */



o| ol

[ -

LI A

- 27|19
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KM= SAEIX] 5

He|d i 20 ZAE S D7 Hs=

At H{Ho| ZHE S BEI|HE AMBE = UAS



2 AXIZ A Q| HIE

1

- X 2=
double sum(double a[], int n) /* n 1is the size a[] */
{
int 1;
double sum = 0.0;
for (i =0; 1 < n; ++1)
sum += ali];
return sum;



S —
2 ATE A LS| Hi 2

£ L=t £0| 2l = &

gt
1
2
In

double sum(double *a, int n) /* n 1s the size a[] */



2= AR EHE= 4
sum(v, 100) vlo] + v[1] + ... + v[99]
sum(v, 88) vlo] + v[1] + ... + V[87]
sum(&v[7], k-7) v[7] + v[8] + ... + v[k - 1]
sum(v + 7, 2 * k) v[7] + v[8] + ... + v[2 * k + 6]
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calloc()F malloc()

- stdlib.h0f| Z2|X|0] A=
= calloc : contiguous allocation
= malloc : memory allocation

- T2 HE callocOZt malloc)S A2 60
g, PN, ZEHE Y BUS SHo= M

oL
et




e — )

calloc()ﬂf malloc()

2t 21A490| 37|7t el sizeQl n 7o HAE et

*H: Ci

calloc(n, el_size);
malloc(n * el _size);
- callocO2 B2 |AE 02 = X7|2t5t= HHH
malloc()<= St X|

O‘“ =
. Stotdke H 2 HI3SE7| SHA S free()S AR




e — |

calloc()F malloc()
. OH R

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>
int main(void){

int *a; /* to be used as an array */
int n ; /* the size of the array */
..... /* get n from somewhere,
perhaps

interactively from the user
* /
a = calloc(n, sizeof(int)); /* get space for a
* /
free(a);



. calloc® =+ Hi

void *calloc(unsigned int, unsigned int);

- KR B RA0| Ji4, £ HWAlE HE QA 7|2 M
- double® ¥4 572 AR HYS BT wE AL

double *dp;
dp = (double *) calloc (5, sizeof(double) );

HHE 49 7HE - 2 % double® #H 4= StLECQ| 37|
double *ap; g2 2
mnti;

ap=(double *)calloc(5, sizeof(double)); o.000000

. . . 0.000000
for(i=0; i<5; i++){ 0.000000

printf(“%If\n”, ap[il); 0.000000
1 0.000000

/| 25 o2&
// £71=} €Lt



RN

calloc()F malloc()

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>  // malloc&42 AF2617| QIsHA ZE&HA|ZICE

int main()

{
int *ip; //intd g 7t2|1 2 E°|E1ﬁ—1“—
double *dp; // double¥ = 7t2|Zd ZQIE{HE

ip=(int *)malloc(sizeof(int)); /
dp=(double *)malloc(sizeof(double));// 2!

*ip=10; /] ZQAE{HE ZhZF atTh ke 7| Z7kS
*dp=3.4; /] BZESHo] 2 S X EotCt.

printf("BFI2E ME : %d\n", *ip); // mOIE|H4= XBE e EHFCL
printf("H T2 = AE : %1f\n", *dp);

= AT
return o; 53 24
; BTP2E M8 :10
HTPOR AR



e — /|

calloc()2F malloc()

b SHH RO 2 ROrM i E =

int *ip; /] EQUEHS A A
ip = (int *)malloc(20); //208[°|EE st of sk vh=t},

ZEQIE{#H=~ip

100 2 4HIO| E4 ZOJM intE B4 2 AFR I}

100

I
L

104

------- | | HE e
_“18 A 20H}0|
o e

GerD—
116
G D—

...............................




S — |

calloc()F malloc()

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

int *ip;
int i, sum=o0;

ip=(int *)malloc(5*sizeof(int)); /] FH| 20HI0| EQ| 7| Z 7+ &gt

if(ip==0){ // M2 2|7} S £ =X| EQlsto]
printf("H 22| 7} £ =ELICH\n™); // HR2E|7I £F55IH HA|X|E £l
return 1; // ZEREIYS -Z:,‘-_E_ol-l:}

h

printf("CHd EO| LIO| £ AsIM R : ");
for(i=o0; i<5; i++){

scanf("%d", ip+i); // HIO|E{ & X &g ZQIEE M ETHCt
sum+:ip[i]; // ?:IEL:!En_I ﬂ-% |*:||.—;F—°|'0:I 'T‘x—1 °|_H:|'
¥ _
printf("CH Bl BFZLIO| : %.11f\n", sum/5.0); // B LI0| = ~
free(ip); /) &2 2 o 22| ket
return o;
} £ 20 | CtA Ho| LIo|E UHSIMIR : 21 27 24 22 35

CHA ol & -E'-POI 25.8



Ll
o

el

N —
__ O
< N
oK m
—_ ._Lod
W 14
C Klo
N xd
ol OF
il E_
2 O

<

Okl Ou_
A4 <k
LH ofl
mlr mjn
ol M
gl

i
0 =
< W
oy
0 03 2
- n

._o_._._ |Ar_| ol
Kl Jolll ofm
Ho T30 B
— M K
_._u_._._ %_H oH
1" a

AtHi € 0| & 25|}

=
L

232

=C

e

i E

tod 3 3710 &4 7]

£ Ao

® =XEQ Z0|

L E XFSl=c=2 e



= AFE
- =X} E
o char @ 2| 1Xt+& Hi &
-z AE2EL 722 \0o,Ee B EAE EH
2 At 2= HEJto?l HIO|E; (&l €k o

o
. 2x}%o| 27lE \07HX| BB A



n | : "abe"
- OFX[S Rl A7FE ZX10| 1 37|71 40 =X Hi E
o 'I' I " vvgl. va EI_E
A we T aag ol



s

1

II:JXJ'E%Q

. AU = XY M55 Y 0|23 ZHo| =
EHE Fa
char *p = "abc'";

printf("%s %s\n", p, p + 1); /* abc bc 1s
printed */
H= pOll= =AFHIE "abe" Q| 7|2 FA7F HY S

> char G2 L2 E EXAE AL ZE =HoIH, 1
IO 7F L Ol ESIE= ':'Xf'='E1 A|&F }04 \0O| L}
S M7HX| 2XHS 0| GI&EM Z 2 E




-
-
= ALE
- "abc"2l €2 X8 d+= ZUHE Fak|Y|
[[H—'?—O'" "abc"[l] C — |_ ("abc" + 2)2'. I-o ALI

(=) AL o
= A8 = AUS



e —_

- d

TITJK} =

- By H 1} = Q1 E{ 2| X}0]
char *p = "abcde";
char s[ ] = "abcde";

// char s[ ] ={"'a", 'b", 'c’, 'd", "e', '\O'};




N
1
L X|_ —
o ZZMOM AIEE 2 E ZAIE 2 M| 22|0f HiE 2| HE = X7 EILCY.

H 22| (

ol 22| O{El7fof| HfE 2 MFECH

" n A i  § i ¥ i
dream” = |  EERNEIEN

. =XIEO| 9"1_lf°'5|':“| XK E2XE 712|7| = ZQUEE X|2HEIC, d=
EXE ML= chard 2 7127 = Z=QIE{0|CH

#include <stdio.h> "dream” == BB 66 70 71 72 73

|dl !r| le' |a| 'm! I\Ol

int main()

1
printf("FAUS EH : %u\n", "dream"); ZAZIS £ ;4350068
printf(" UM EXE 3 : %c\n", “'dream"); R 2xE EA:q
printf("MHM XIS £ : %c\n", "dream"[2]); @ MU =XE ZH:e
return o;

h



char *name; /] EAEH
name = "Hong gildong" ; // Z2HHd

2X182 HulUE|M chard g 712]7|= ZQIE{ 2 HFRCH

ZHuld = v
100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112
ZolEEA name Hlio|n|g gli|l|d|lo|n|gl|\0

100 _I EZQIHHASE EAE L HHM ZAHE 7H2|ZIC

printf(“0| & : %s\n”, name);
printf(“0{ JAHR| EX} : %c\n”, name[5]);



namel[5] =

100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112

Hlo|nl|g gli|l|d|lo|n|gl|\0
A

name[5] 2XI0|ALO|ER 'g'E k'R HFE £ QCH

xpe A0

Mo

O2Lt ZOIE{H 40| 2t HIE = Qoo @ HQIE|HMT]
SUE 712171415 & = 2t

#include <stdio.h>
100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110

int main() s|{t|lr|la|w|ble|r|r |y |\
{ %2
char *fruit="strawberry"’; I
while(*fruit !="\0'){ fruit | 100 printf("%s\n", fruit); ) strawberry
printf("%s\n", fruit); fruit| 101 printf("%s\n", fruit); » trawberry
fruit++; :
1 ’ fruit | 102 printf("%s\n", fruit); ) rawberry
return oO;

¥
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= o2 e EXE= d

#include <stdio.h>

int main()

{
int age;
char *greeting;

printf(“LI0| & YN 2 : »);
scanf(“%d”, &age);

if(age>30) greeting=“X 2 &7l

printf(“QUAHE : %s\n”, greeting);
return oO;

SHSHO M2l

|_| EI..”;
else greeting=“2t7t%|Q.7; //Ltolof mj2} M2 CHE EXIES N

= T AN

el



e — 1
= AL E

- OX| 2 E
#include <ctype.h>
int word_cnt(const char *s){
int cnt = 0;
while (*s != ‘\0") {

while (isspace(*s)) // skip white space
++S;

1if (¥*s 1= ‘\0') { // found a word
++Cnt;
while (!isspace(*s) && *s I= *\0")

// skip the word
++S;

}
}

return cnt;



SXHY EE g4

» char *strcat(char *s1, const char *s2);
o F ZAE s1,s28 &St b= s10| HE
- int stremp(const char *s1, const char *s2);
- 11t s2 5 AHH A =AM = Hluﬁm, s10| 0™ =2
A A0 QA Ztom o2 | H

L- O T,
» char *strcpy(char *s1, const char *s2);
- 22| ®AFE \ 00| L= {7/t K| s10f = A
» size_t strlen(const char *s);
- \o= M =Xte| 7+ 2 &




1|

— OF A
= AE A g

A B =7] %)

char si[ ] = "beautiful big sky country",

s2[ ] = "how now brown cow";

+4] %
strlen(s1) o5

strlen(s2 + 8) 9

stremp(si, s2) 29| M
= =S8E= A
printf("%s", s1+10); big sky country

strepy(s1 + 10, s2 + 8);
strcat(s1, "s!");
printf("%s", s1); beautiful brown cows!




e — |

& & &= strlen()
ArEe=Lr iSO M & =ArE S CrE U €

>

-
L

=3
=

O = ALY,

Hn

unsigned int strlen(char *); //E29<] Zo] A}, string length

- HEQAXIE FOX| = EXIEL 20| S Al4toto] S| EHeteh('2 2 XL X[ 2).

char fruit[8o] = “apple”;

int len;

len = strlen(fruit);

printf(“2Xt¥ 2| Z0| : %d\n”, len); // EXE2| Z0|: 5

- HIEO X3 =XE2 Z0|2US A 2tal =Ct.

sizeof (fruit) » 80 /g A =27
strlen(fruit) > D /e ARE EAld 9] 7]

- EXNEYTL EXES 7lel7I= ZAUAEEHTSE AE

et
1
H
30
in|

char *strp = “apple”;
strlen(strp);
strlen(“banana”);



-

- =LA
= ArE & 24 strlen()
size_t strlen(const char *s){

size_t n;

for (n = 0; *s 1= "\O'; ++s)

+4Nn;
return n;



H
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T AIE DA o Yy
o =AIEALEIE0 XEE =AIE = CHE i 2 0f| S AFeHLY.
char #strcpy(char *, char *); /%299 BA} string copy
- £ HHE| MEQIXIE FOX|= EXIE S HHRK] ME X[ 2| K]0 FAlStC},
« S HIE XMEE EXES HR= 2™
#include <stdio.h>
#include <string.h> // &Gt =3t strepy(T, A) strepy(A, B) strepy(B, T)
om0 wan [
char stri[20]=“apple”; Hi B RET j
char strz2[20]=“banana”; NG T [ A R ,M

char temp|[20];

strepy(temp, stri); // «apple” -> temp
strepy(stri, str2); // “banana” -> str1
strepy(strz, temp); // “apple” -> str2
printf(“str1: %s\n”, str1);
printf(“str2 : %s\n”, strz2);

return o;



N
- A
FAFE R gk - strepy()
char *strcpy(char *sl, register const char *s2)

{

register char *p = sl;
while (¥p++ = *s2++)
return sl;



int strcmp(char *strl, char *str2); //%x%9] 8|1, string compare

- & EXIEE Hlwoto 2| EHokE t(AE L] Fo L= Ao| 2 =XFEo|L).

£ EXIEO| 2 ME MM APH 24

30| Hlw

str1 > str2

str1 < str2

str1 == str2

cl&at

1

-1

0

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main()

{

char stri[20]=“banana”;
char strz2[20]=“apple”;
char temp[20];

int res;

E H3 = o

res=strcmp(stri, str2);

if(res>0){

strepy(temp, stri);
strepy(stri, str2);
strcpy(strz, temp);

¥

printf(“str1 : %s\n”, str1);
printf(“str2 : %s\n”, str2);
return O;

// str10| & 3™ EX}'E S HfELCl,



R
T AFE A& & - strcat()

- T =AE

[0
i
L=
R
Ot
I
10
MO
Pl
ne
[0
=
rin
in}

char *strcat(char *strl, char *str2); // string concatenation

- str22| 2X9 S str12| X1 Slof| S9IC}.

#include <stdio.h> ERHHE fruit | s |t r|a|w|\0 §
#include <string.h> / / / / / /
int main() 2X184% "berry” | bl e|r ||y |\0
{
char fruit[80]=“straw”; ) SXMHE fruit | s|t|r|alw|b|el|r |r |y |\0

strcat(fruit, “berry”);
printf(“YZE XY : %s\n”, fruit);

return oO;

¥



char *gets(char *); /A4 98, get string

char str[80];

)3

2 R

ojru

printf(“= X}
gets(str);

printf(“Y = El FXIE : %s\n”, str);

4

K
i[7]



& put string

3

int puts(char *); /&A49

ol
ml

Kl

2 0| "t

{oF
jod
A
K
ofn
Bl

ifd

char str[80];

2 ”);

2 R

ojru

printf(“= X}
gets(str);

)3

o
=

25l 22X}

printf(“
puts(str)

Ao KLk,

=
| .

iR = AR oA RE

UM R

Ex1eg

4

K
17



R
gets(), puts

. 7|EC2 SO BHES Q8 e Oict 0|0 ¥ g 2
= =
=

—
= = = = (@)
= 4% = = 1L n ol = 1L o © =
=1 A48 M E =L «B"0| Y H T2 0HS ==
StLC},
wjed Aol
SXIHS UBIM R : 2XIEL ﬂ
SXTR|) SHE| : BAIE L }
A4 Q¥
SXIES USIMN R : HOY £|H |
x| 2] EAH2| : EXIE L HutY £ H ’ )
A =="" >—"p z
EXIHS UM R : FTAE =
X TIX|O] EHE| : 2XIEL ALY E|H FAS [
SXIHS UBIN Q ; 70} -
X IIX|O| EHE| : 2XIEL AT E|H FAE H7ICt L
SXIHS YN R : B WA EAHd 29
N
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gets(), puts()

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main()

{

char novel[800]1={0}; // &%l SHaIE MR &, X787t Bsich

char str_in[8o0]; // U BEXIEE MEE HE

while(1){
printf("XE S YHSHMR : ");

/] 8 B8 Y=t

if( ) break;// 22 2Xt0| “Z-0|H UL 2 WK LizHCL,
streat( )i e extde By SHalo Eolct.
strcat( );  //CHS EXtEE flel st 7t = 2Lt
printf("SH XY N X[ FAHE| : ");
puts( ); /] HH BAa| H
puts("\n"); /] & &S =| 2Lt

¥

// novelll E2S S E X2 X7|215tX| GFOH 7| EX150| 282
return o; // MSoll 2XE 2w 2227 2xtS0| HS 7580 ALk

¥



E———
gets(), puts()

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main()

{

char novel[8o00]={0}; //HH E72IE MTE ulL, x7|37} BasICh

char str_in[8o0]; // U EXE S M i E

while(1){
printf("E=XIE S YHSHM R : ");
gets(str_in); /] B B2 Yt
if(stremp(str_in, "£")==0) breaky/ ¥ £xt€o0| “B"0|H ¥t= 2 2 x| L}7IC}
strcat(novel, str_in); /) Y XY HH SHEo 2olct
strcat(novel, " "); // Ct EXtE S g6l 3t 7t = 2Ct
printf("SH XY N X[ FAHE| : ");
puts(novel); /) MM EA2) =
puts("\n"); /8t B 5| 2L},

H

//movel B S SENE Z7I2te%) Yoot uy| ExtE0 slonz
return o; /) a0l Xt 2 1 27| 2X50| 2 7H5 40| QUCh!

¥
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. 0| JjEe o E2 xtglo| B S THE WO £
BExMoz M
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qSt 30| Hj

1 O
Hf & M oA19| o =rs
int a[100]; 1AHR B E
int b[2][7]; oKX} & Hf &
int c[5][3][2]; g X2 Hi &




int a[3][5];
1< 24 34 4 <4 54
13 al[O0][0] alOll1] alOl[2] alOl[3] alO]ll4]

23 allllO] allll1] allll2] allll3] allll4]
33 al2ll0] al2ll1] al2ll2] alZ2][3] al2][4]
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3 W 278 HQIS CHE BE 2718 BAISH

F &

O



HEEEESS———————————m——m—.
O:IAI I:IH7H |__I_ A‘|OI_-|
A Of

I

- O] (int a[3][5];22 MAUX|0| AS Ul)

int sum(int a[]l[5]){ /* int sum(int a[3][5])
or int sum(int (*a)[5]) */
int 1, J, sum=0;
for (1 =0; 1 < 3; ++1)
for (j = 0; j < 5; ++3)
sum += a[1][3]];

return sum;
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3AHA B E

- 3XHE HiE A off
int al[7][9][2];
o alil[fIk]E ?let 7|94 At =
*(&al[o][o][o]+9*2*i+2 %)+ k)

. B4 Mo| S|C{0M CHe 2 CF 28
1int sumCint al[][9][12])
int sum(int al[7]1[9][12])
1nt sum(Cint (*a)[9][12])




- CHAH BB 7|31 S H
-3- — {1, 2, 3, 4! 5! 6};

int al2]
int al2]
int al |

— {{1! 2! 3}! {4! 5! 6}};
= {{1! 2! 3}! {4! 5! 6}};

LT S22

- O™ HiY 2 a[o][o], a[o][1], ...,

al1][2] £ 0.2 £7|2te|D, A4S 8 2N 9

- B E Rl HOEH N2 2] =7} ¢{0] AUCHH,
e QAL 0O R X7|3HE

00— 21—

- WM 4227t SHO|H, AL el T SE= 8
o £2 19| 37|2 &
- W EM 37| S Meleh 25 37|= AISHOF =



s’ 2
X 7|3}

- 27|35} 0f
int al[2][2][3]={
{{1, 1, 0}, {2, 0, 0}},
{{3, 0, 0}, {4, 4, 0}}

5
- O|AZ L1 &3
int al][2]103]={{{1, 1}, {2}}, {{3}, {4, 4}}};
- DEH|E |AE 022 X737} 67|
int a[2][2][3] = {0};

/* all element initialized to zero */
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/* 382 41t= Ho-E 28 W€ S 0|8 XME

OF¥

d, WIS POt £ b= =Y ¥/

#include <stdio.h>

int main()

{
int score[31[4]; // 382 415 M-8 MY 2K HiE M A
int i, j; /] 25 for2g 9I3t ¥t Flojt 4
int tot; /| EEE XYL H,
double avg; // ‘t—iﬂ‘a’ Mg s
for(i=0;i<3; i++){ // 3EO|B 2 gH Hi 5
printf("U| 2t=2| & Y=HSIHR : ");
for(j=0; j<4;j++){ /] 40=0| B8 48 =
scanf("%d", &score[il[j1); /] B ©E
h
H
for(i=0; i<3; i++){
tot=0; /] ZEdo 8 MEA £ woict o2 2 X735}
for(j=0;j<4;j++){ L _
tot+=score[illj; /8 B0 MaE SHO| £HSCH
h
avg=tot/4.0; // et B ZBHE BT FHT 20| W AL
printf("S3 : %d, W& : %.2lf\n", tot, avg); //FH, 82 Y
¥
return O;

¥
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o2 X # U E 0| H|2)
#include <stdio.h>

int main()

" n "nn "nn

char animal[][10]={ "monkey", "elephant", "dog", "sheep", "pig",

"lion", "tiger", "puma", "turtle", "fox" };

// 2Rt 2XE Eeof M A ut = 7|9}

int i; /] H o
int count; /] EXIEL| I +& M HE
count=sizeof(animal)/sizeof(animal[o0]); // 7|8}l 2X}EO| £& A AtstC}
for(i=0; i<count; i++){ /] BXtEO| )40 Ut
printf("%s\n", animal[i]); /] MEE E2XEo| &

H
return oO;

} sizeof(animal) / sizeof(animall0])

2xteo] 4 A4
TH BiE S 37 FZHE sttel 37|
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typedef

- A8 O
#define N 3
typedef double scalar;

typedef scalar vector[N];
typedef scalar matrix[N][N];
/* typedef vector matrix[N]; */

- 20| = 0| F= Al8ot= ¥ 0| &= 82lstHq 7t

S AME =01
o= mEo
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2 QIE{H &

o o — o o
- AR HIE O HiE B S EIHH| S| MESHH L IEH|E S oX}&
HIE X & A8 &= RULH
int ary1[4]={1, 2’ 3, 4}; //ptr_ary aryl == 100 104 108 112
int ary2[4]1={11, 12, 13, 14}; 500 00 : = : =
int ary3[4]1={21, 22, 23, 24}; 504 ary2 == 200 204 208 212
int *ptr_ary[3]={ary1, ary2, ary3}; 200 = B R N
_— e 508
// 7—!- HHOE:'E'O:'% i?_IE'I HHOE"'O-" -$—7|2|'&H:|'- 300 ary3 == 300 304 308, 312
21 | 22 [i23:| 24
(2 7124 B7to| TGS M| HOlE 9lsf Yol= gol HYLct)

- ary3Hi B2 M| UK HiE 2 2 (2320)S HESHs 1M
1. X ptr_ary B EO| Ml H W BjERAE HEBC} ) pir_ary[2]

2. FZE H{ER 2 ptr_ary[2]= HIBE ary3S Xt ZAUE{H,0| 22 H{EF X T
ALE5H0] aryg2| Ml M| BiE 2 4~ 5 F=SHCL,

printf(“%d”, ptr_ary[2]1[2]);



ptr_ary[2][2] =) PTR[2] y *(PTR+2) * (x (ptr_ary +2) +2)

PTRZ |8 ZOIE EHOR R PTRZL CHA| CHE ®
®
» =(ptr_ary[2]+2) » =(x(ptr_ary+2)+2) ®
ZOIE| EHOZ HIR @

- @ Aih: ZIEHIE M| HMY BHE R 25 7IE|7|= EUE 7t S| EICE.

ptr_ary+2 = ptr_ary+(2xsizeof (ptr_ary[0])) = 500+(2%4) = 508

I | !
ptr_ary == 500 l 504 l 508 I,

100 200 300




S
2 1HH =

- @ QIE{H| Ol M| tHAl| HiE 2 29| 7 300 H X| 7} qtS{ ZIC},

< [0
r 1]

0|'
llII

- @Y ALt arygt €2 M| HAY 7|93 S 7tE|71= EUE 7t Sl EICE

300+2 => 300+(2*sizeof(ary3[o])) => 308

500 504 508

ptr_ary 100 200 300

1 .= |
300 304 ¢ 308 312

¥ ¥ ary3 | 21 | 22 | 238 | 24
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2 QIE{H &

#include <stdio.h>

int main()

{
int al'y1[4]={1, 2, 3, 4};
int ary2[4]={11, 12, 13, 14};
int al'y3[4]={21, 22, 23, 24};
int *ptr_ary[3]={ary1, ary2, ary3}; // ZQIE{tjHof Z} L HE X 7|5}5tC}.
inti, j; // ¥H= HlofH
for(i=0; i<3; i++){
for(j=0; j<4; j++){
printf(“%5d”, ptr_ary[il[j1); // 38 42| 2X ¢l H{E X H S + QUL
H
printf(“\n”); /] et H2 st 20| 3 HiEC
¥
, return oO; =2 A7} L2 3 4

11 12 13 14
21 22 23 24



void main(int argc, char *argv[]) {
int 1;
printf("argc = %d\n", argc);
for (1 = 0; 1 < argc; ++1)
printf("argv[%d] = %s\n", 1, argv[i]);

}
- arge : HHO 2tQl QIXte| =& 7
- argv : HEO 2t FE5t= EAEEES

N
(|



$ my_echo a is for apple

. £,

argc

argv[
argv[
argvl
argv[
argvl

I-bl IUJI IN)I II_\I Iol II

my_echo

= 1is
= for

apple
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argv i &

argvlo] | :
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main_arg.c

#include <stdio.h>
int main(int argc, char *argv[])
{
inti=0;
for(i = 0;i < argc; i++)
printf("E O 2tRI0| M %dHW ZXIE = %s\n", i, argv[i]);
return 0;
3

c:\cprogram\mainarg\Debug>mainarg src dst
HHO| 2t2I0|M 0K EXAE = mainarg
HHO 2t 1M 22X = src

HHO 20 2HM 2AFE = dst
c:\cprogram\mainarg\Debug>




. &= I OlE{(function pointer): & 7I2|7|= E2IH

int (*pf)(int, int);

M= el

2 2ol 2
o 70 C HEE E=TWElD
: i A MetA g5 =4
= 7L EI
2 0123 s 2 EEs -
‘-
*-— (]
pf void sum(int x, int y) ﬂ
{ -
B2 Jt2l3ls 2o
1 Py




() _ﬂﬂ‘:‘ﬂ HAAMXIE
= 20 =L

int (*pf) (int, int);
U Y
Y
(@ &= ZRIELE SHHA int f(int, int) &=+ Jt2l91= ECIH
Jb =ICH
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// 103} 202 AR

(*sum) (10, 20);
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- Bh40| HENE Ofj7HHS=0| 740} HEl, 2|=1Zko| HEHo|LC}.

int sum (int, int) ; /35944

@Iz HE)  (OhEAS) et HE)
et ZQEE e ZUEH0 XSl 25T = UL,

71217 EH4o| HEY
L intd 2t S HE mY
i OIXIZ "hh intY S
. ® e . i EE{_-I%EEFA
int ( * fp ) (int, int); | @®%=&% .
P/ L4
foe EQIE{#4Lf o’ T RS

|0

o

1=

int (*fp)(int, int); // S+ZOIE{HE M
fp=sum; /] B E St EIE{H0f XEoiC),
fp(10, 20); /] STEAEHEE S+ 25, (*fp)(10, 20)E A8 7t
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St
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T ZQIE
#include <stdio.h>

int sum(int, int);

int main()

{
int (*fp)(int, int);
int res;

fp=sum;
res=fp(10, 20);
printf(“result : %d\n”, res);

return O;

¥

int sum(int a, int b)

{
¥

return a+b;

/] B4 ZOIE|HA MY
/Bl E N

/] B4EE B olE{ M0 KE B}
/] SEEQEHA R S48 SEPT}
NEEHEE

// 8%l Fel
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int sum(int, int);

int mul(int, int);

SEf 7 2t

/|7 Bk Tl 2 #s sk g+

int max(int, int);

fp = sum;

>

int (*fp) (int, int);

25 A& 7HSSIH.

fp = mul;

fp = max;
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&= func

=Lt

1. 82U FHEFIREZRE A3 &

jod

AL
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joO

T M 2H ALAE 2
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- func

= et AL

oo & A

void func(int (*fp)(int, int))

4]

fp(a, b);

=
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// func(max);
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#include <stdio.h> void func(int (*fp)(int, int))
void func(int (*)(int, int)); {
int sum(int, int); int a, b;
int mul(int, int); int res;
int max(int, int); printf(“F M52 AN R : 7);
int main() scanf(“%d%d”, &a, &b);
{ res=fp(a, b);
int sel; printf(“ZA1}2 : %d\n”, res);
printf(“1. & H=2| eh\n”); b
printf(“2. F @32 &\n”); int sum(int a, int b)
printf(“3. ¥ "o-’l“- SoM 2 2 Althn”); {
printf(“&5t= &S MY °|'*1|.9. :”); .
scanf(“%d”, &sel); 1 return a+h;
switch(sel){
case 1: func(sum); break; int mul(int a, int b)
case 2: func(mul); break; {
case 3: func(max); break; return a*b;
h }
return o;
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- 0N 2=

double sum_square(double f(double x), int m, int n)
{
int k;
double sum = 0.0;
for (k = m; k <= n; ++k)
sum += f(k) * f(k);

return sum;



double sum_square(doub1e f(double), int m, int n)
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f(k);

= (k)
+=
sum

C+F) (k)

) (k)
+=
sum
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Const M ¢

€ const H510] E= HIOE BZ SX|

const 1 Q1SH Z QIR HpIF FRSHE U0 HE S 24

o2k
1=
(o)
=)
=
»n
=t
m
1
*
HH
o
m
rE
e

Int x = 100;
const int *pt = &x;
*pt = 200; /* ALY LF */

HAEHEol @A 82 HALX| AA S
=0 A O 7l H == ::EOH const 7| EE &
=

2| EEFQ] SF=H(const EFY HHEEH D

d
¥

=Hl;
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Const M ¢

- const= A0 A] 7/ T Y F/2F & gHolf =

- A2 O
static const int k = 3;
- O| A2 "k= 7|9 HA Statlc°| 2= intO|C}"2t0 A=

(= =]
. const ﬁ—?—t 7|28 == AX|, O Zof 48 E| AHLL,

= - A AL (=)
7|- ?:Fi,EE Tx-IEITgicl

o T} const2 S EICI S, CFE M| A H{ES| 3
7€ HAISI= Ol= AIEE + 812

o =T H\O
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const

Ol 1
const int n = 3;
int vin];
/* any C compiler should complain */
o 2
const int a = 7;
int *p = &a; /* the compiler will complain */

- ptintg EQESt= E32| Z2IHO| 7| =0, LIS0f ++*p2r &2
A2 AFEOHY a0l MEEO] U= ks HEY = US
- O3
const 1nt a = 7;
const 1int *p = &a
: mﬂﬁpxmw~e¢ﬂor
X
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volatile & @I E

. volatile= CIE ZEMNALF AYHET 2= 2ot
HAS = QoL 42 AtES IHOFCE CFA| 0| &2

L— —

2|0 A 2122k= A= 2|0

pJt Jtel2le HE0l =AlZ HELL AIEE
HOLCH CEAl 2 E5tet= 21 010ICt.

\

volatile char *p;
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volatile

- volatile Z4 M| = SIES| 00| 2|5} OftH HEHO

AL AL (=)
EPS THE T

extern const volatile 1nt real_time_clock;
- SH3 X volatile2 StER| 010 2[5l Sats B= A
M Y= LEErH

| 24 =30

o ,E_l_,_l_ o= HA

= A o — oF A~ O L -

- S, 0lEQ0= HEY =YX A E=2= HES
A OO
T HA O



void = QI E

- =5HA HRE|o FAD 7KDY
2

- 7t2|7| = CHH=2 Ot&l oKX ¢
(o void *vp;

=0

rir

0jo

— —
*Vp; /] L5
*(int *)vp; // voide LOIHE intd LQIHZE HISICE,
Vp++; /] L5
vp--; /] LE
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